ODTWORZENIE WARSTW CHODNIKA |
JEZDNI NA PRZYLACZU [cm]
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Do odtworzenia konstrukeji chodnika nalezy uzyc
elementow poprzednio wbudowanych, jezell nie sq
potamane 1 nie posoadajq wykruszen. W przypadku
braku odpowiednie] jakoscr plytek chodnikowych, nalezy
zwrocic sie do ZDiIIM o udostgpnienie materiafu z

depozytu miejskiego lub uzy¢ noweqo.

ODTWORZENIE WARSTW

KONSTRUKCYJNYCH JEZDNI (KR 1)
WZDtUZ SIECI WODOCIAGOWEJ

frezowanie na calej szerokosci
ulicy istniejgce] w—wy scieralnej
grub. ok 4 cm

Istniejgca konstrukeja
ulicy Cisowej |

umocnienie scian wykopu
szalunkami rozporowymi

w—wa zasypki piaskowej
Is_min.=0,98 ukladana
warstwami gr. 20cm
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obrzeze betonowe 8x30 c¢cm

4

w—wa Scieralna AC 11S grub. 4 cm

w—wa wigzqca AC 11W grub. 4 cm
podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie grub. 20 cm

w—wa gruntu stabilizowanego cementem Rm=1.5 MPa grub. 15 cm

5 cm | — pfytka chodnikowa 30x30 cm
5 cm | — podsypka cementowa—piaskowa, 1:4
15 ¢m | — stabilizacja gruntu cementem, Rm=1,5 MPa
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